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11. évfolyam

I1. fordulo

Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valés szamok halmazén:
log, 2 —1) —log, (27 +1] =27 =2" +2

Hény olyan legfeljebb 4 jegyi természetes szdm van, amelyben el6fordul a 0 szamjegy?

Egy vdllalat a hozz4 jelentkez6ket egy 25 pontbdl 4ll6 teszttel vizsgalja. A legfrissebben
meghirdetett allasra 20 6 jelentkezett, kiknek a teszteredményei mind kiilonbozdek,
semelyik kettd sem azonos egészen. Mutassa meg, hogy kivalaszthaté 19 tesztkérdés
ugy, hogy a 20 teszt koziil barmely kett6 kozott lesz eltérés ezen 19 kérdés alapjan is.

1
Adott az £ R - R fiiggvény, amelyre [ X+E =1+y2f ()= f*(x) bérmely xOR

1
=f x"‘a barmely x[] R esetén!

N | =

esetén. Igazolja, hogy 1 f(x) 2¢és f x—

Egy sorozat tagjait a kovetkezd modon képezziik:

- — 2
a,=0, a, =2a,+3a +1.

Bizonyitsa be, hogy e sorozat tagjai egészek!

. Adott egy korvonalon egy pont, és egy pont a korvonalon belill. Hatdrozzon meg a

korvonalon maésik két pontot ugy, hogy a kdrvonalra illeszkedd, ezen hdarom pont alkotta
haromszog beirhat6 korének kdzéppontja legyen az adott belsd pont.



Az allitasok indoklasardl ne feledkezziink meg!



